

V7/7 主已經說過了和他不會反悔

2007年7月17日 - 從主·我們的上帝和救主 -

主的話語對提摩太·為提摩太·以及為所有有耳朵的人聽到

提摩太·我的僕人·聽到並理解·並把我的話銘記於心.....

這就是智慧..... 看看那些給你帶來如此巨大的痛苦和心痛的人·即使是那些看似用苛刻的語氣·憤怒·羞辱·蔑視和背叛來對你說話的人·以及這一切都是因為他們自己的嫉妒和邪惡的猜測;因為他們從不停止說褻瀆和教導異端邪說;他們糾纏在一起·被所有這些心靈和思想的爭論所俘虜·公開和秘密..... 提摩太·這些說話反對誰?他們與誰爭辯·每一個可鄙的言論和行為?

反對這些被聚集的人?.....他們反抗他們的上帝!.....他們也不能忍受聽到真理·儘管他們大聲說出我·甚至把我的兒子的名字稱為他們自己的。

提摩太·不要拿一字或行為到自己·不是一個;而是為他們祈禱。因為雖然他們是學習的·但他們已經變得沒有學問·不知道上帝的事;他們也不住在基督裡·他也沒有住在他們裡面。根據他們從祖先那裡得到的那些虛假的教義·他們已經把臉轉離我·將他們的假光照在人面前。

因此·提摩太·你怎麼和他們抗爭·就像他們與你爭辯的那樣?.....當在真理上·他們拒絕了我和我的話·我發給他們的我自己的信·他們可能會收到真正的知識·睜開眼睛看到偉大陸下的聖言的威嚴.....將所有這些彎曲的道路設置直接。

所以我問你·親愛的·你有沒有寫過這些話?這些是你自己的作品在這群眾之前展示過嗎?你是否按照自己的誠命做了所有這些事情?根據你自己的理解或知識·你是否教過或種下了一個真理的種子?.....虛榮·提摩太!虛榮!.....把所有這些指責和譴責·甚至將所有這些邪惡的罪行和辱罵·對你自己來說·都是極大的傲慢·是驕傲和虛榮的種子。

因為在捍衛你自己的過程中·你已經拿了所有我給你的一切·並且在不知不覺中把它變成了你的了.....這是我的話語·我的理解·我的知識·你所接受的我自己的靈。因此·從我的寶座下台·謙卑自己·提摩太·悔改.....或者你這麼快就忘記了·復仇是我的?我會報答的。

因此，所有那些說他們，認識我，但又不認識我的人，他們自稱“基督徒”和“猶太人”，我一定責備和懲罰.....因此，通過他們的貶低也可能被提升.....因為我對所有我愛的人教正並且訓練，就像我對你一樣。

知道並理解這一點..... 那些拒絕聽從我的話語的人，在公開和秘密地，用各種輕蔑的言行分別向我的先知砸石頭，無論如何都不会被聚聚，在主的偉大日來臨時！我應該僅僅根據他們對我的名字的信仰來獎勵他們嗎？！.....我在尋找心靈和思想！我知道，那未說出口的。甚至所有關於心靈的想法，以及內心的每一個意圖，都是至高神所知道的。

所以那些在人面前顯得如此正直的人，無法用聖經和高舉的話來掩蓋他們內心的真實意圖;甚至那些用猩紅色和紫色覆蓋的教義，我知道並且討厭。因為從心裡出來所有在行動中所做的事，並用嘴說出來;什麼都不是自己誕生的。相反，完成和所說的，無論是真實的還是假裝的，都是由心靈首先產生的，即使是心靈的最內在思想。

因為它是寫的.....，沒有任何隱藏的東西不會暴露，也沒有任何隱藏的東西不會被揭示並帶入白晝的光芒.....所有的一切都將被揭開。

提摩太，不要害怕那些逼迫你的人，也不要與他們爭吵;他們只是肉體。因為他們確實有耳朵，但聽不到;他們確實有眼睛，卻拒絕看。因此，即使從上帝的口中，甚至基督那裡，即使是一種糾正或真理的話，他們也會迅速堵住他們的耳朵遮住他們的眼睛，以免他們被發現追就在上帝面前教導異端邪說和褻瀆神靈的罪行，在以兒子的名字！.....褻瀆！

我是否應該為這些事情獎賞他們並收集他們，儘管他們沒有學到真理，因為它本來應該被接受，說出和生活在，完全遵守他們被基督所召的基督教義，儘管他們不跟隨他？.....他們也沒有任何背帶十字架，拒絕接受它的重量;他們也沒有要求力量，但總是轉過身去追在撒旦之後，撒旦甚至顛覆了所有這些被我的名字命名的房屋;因為他們更關心人的事，而不是上帝的事。

蒂莫西，我給了你一把劍，而不是一輛手推車。用我所賜給你的，因為我的鐮刀準備好並準備好收割;但首先，必須準備和分離收穫。你作為一個老師和先知被送到那些謙卑的心靈，他們總是尋求我的面孔，作為一個守望者和士兵，對那些不斷抵制我的話語並扼殺我的靈的人。

看哪，尋求者和頑固的人都要被刺穿，真正邪惡的心必在其中被殺害.....因為耶和華你的神不再尊重人，也不改變.....因為我是，我將永遠永遠是，同樣不變。

所以走出去，蒂莫西！你應該帶著一把鋒利的劍去我送你的地方，這把劍不是你自己的，而是收到我的並送給你的。击打所有這些國家和民族，無論他們會聽到還是會回避！用我的口語打擊他們！.....有些人得到了極大的榮耀，有些人則得到了謙卑;和惡人得到譴責。

耶和華如此向所有民族和国家說，要聽耶和華的話，明白.....先知被派出去了..... 他們的人數是 144,000，甚至是每個部落的 12,000。聽到號角和警告，因為這一天即將來臨，主的偉大日子非常接近！

悔改，給我榮耀！親吻兒子，你知道他的名字！.....以色列的聖者亞胡士！看哪，收穫已經捆綁了！呼喊快速接近，很快就會響起在地球上的第一批救贖耳朵里！

主已經說過和不會反悔..... 因此，即使在一個星期的時間內，所有的事情都會成就，並得到應驗.....那麼你們，那些傲慢無禮的孩子們，應該知道你們中間有一位先知。